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Z lásky a úcty seniorom . . .

Luna slávi pätnástiny

 . . . dokončenie na str. 2

Október sa už trvale zapísal do 
nášho povedomia ako Mesiac 
úcty k  starším. Je obdobím, 
v ktorom aj u nás verejne vy-
jadrujeme svoju úctu tým skôr 
narodeným. 18.októbra dom 
kultúry opäť patril holíčskym 
dôchodcom, dožívajúcich sa  
tohto 70, 75, 80, 85 a viac ro-
kov.
Program slávnostného podu-
jatia, ktoré pripravilo oddelenie 
školstva, sociálnych vecí a zdra-
votníctva, otvorili a  symbolický 
darček oslávencom priniesli deti 
z Materskej školy Lúčky.
Svojich starších obyvateľov si 
uctili aj najvyšší predstavitelia 
mesta. Primátor Zdenko Čambal 
v  príhovore odovzdal seniorom 
niekoľko úprimných slov, plných 
vďaky a uznania.
Blahopriania a  symbolickú ky-
ticu vďaky potom osobne odo-
vzdal trom najstarším holíčs-

kym seniorkám. Zdravie, radosť 
a  spokojnosť do ďalších rokov 
zaželal deväťdesiatničke Melánii 
Hránkovej, o rok staršej Hedvige 

Písečnej a tiež Filoméne Huspe-
ninovej, ktorá pred nedávnom 
oslávila úctyhodných 95 rokov.
Oficiálnu časť vystriedala opäť 

hudba a  spev. O  spríjemnenie 
slávnostných chvíľ sa postara-
la cimbalová hudba Základnej 

Už pätnásť rokov rozdáva 
svojimi pesničkami radosť 
a dobrú náladu spevácky sú-
bor Luna. Pri tejto príležitosti 
sa v  stredu 17. októbra  us-
kutočnilo v Dennom centre 
Klubu seniorov slávnostné 
podujatie. Na oslavu výročia 
si Luna pozvala svojich priaz-
nivcov z Jednoty dôchodcov 
i predstaviteľov mesta.
Primátor Zdenko Čambal v prí-
hovore ocenil doterajšiu činnosť  

súboru, ktorého vystúpenia sú 
spríjemnením a  obohatením 
viacerých kultúrnych a  spolo-
čenských podujatí v meste.
So slovami vďaky za aktivity 
i  úspešnú reprezentáciu  odo-
vzdal prítomným členkám vec-
né dary. Ku gratuláciám sa pri-
pojili aj predstavitelia Základnej 
organizácie JDS v Holíči Viera 
Mikulášiková a Rudolf Zelenka. 

 . . . dokončenie na str. 2
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umeleckej školy v  Holíči pod 
vedením Františka Plhala so só-
listom Tomášom Kuklišom, ktorá 
rozospievala takmer všetkých 
prítomných.
Poďakovanie patrí aj študen-
tom a  pedagógom holíčskej 
Strednej odbornej školy – Ho-
telovej akadémie, ktorí pripravili 
oslávencom malé občerstve-
nie. V  uvoľnenej atmosfére, pri 
hudbe a  spoločných debatách, 
mohli seniori aspoň na chvíľu za-
budnúť na problémy, trápenia či 
starosti a prežiť príjemnú oslavu 
svojho životného jubilea.

Text a foto L.Novák

Svoje uznanie vyjadril v  prího-
vore aj predseda OV JDS Skali-
ca Jozef Morbacher.
Symbolický darček venoval ju-
bilujúcej Lune Ladislav Michá-
lek. Jediný mužský člen súbo-
ru, ktorý ho sprevádza hrou na 
heligónku, spolu s manželkou 
zahral a zaspieval skladbu, 
zloženú špeciálne pre túto prí-
ležitosť.
Myšlienka založiť spevácky sú-
bor Luna sa zrodila z  podnetu 
vtedajšej vedúcej holíčskej or-
ganizácie JDS Jiřiny Hučkovej. 
Na oslave jubilea jej prítomní 
venovali krátku spomienku a 

minútou ticha si uctili 
aj pamiatku predčasne 
zosnulých troch členiek 
súboru. Rovnako tak si 
zaspomínali na Viktora 
Zongora, ktorý už v po-
čiatkoch doplnil dovtedy 
rýdzo ženský kolektív a 
hrou na heligónku spre-
vádzal Lunu na každom 
vystúpení.
Najprv spievali pre po-
tešenie, k  spríjemneniu 
spoločných chvíľ v  klu-
be. Láska k  spevu však pri-
viedla vtedy ešte osemčlenný 
kolektív postupne aj k  účinko-

vaniu na rôznych podujatiach, 
speváckych prehliadkach a fes-
tivaloch. Repertoár sa neustále 
rozrastal o nové pesničky. Dnes 
ich má Luna takmer stopäťde-
siat. Niektoré z  nich zazneli aj 
počas osláv pätnásteho jubilea.
Svoj spev a  pesničky Luna 
prezentovala viackrát na sú-
ťažných podujatiach. Najväčší 
úspech zožala na celoštátnej 
prehliadke v Piešťanoch v roku 
2008, kde získala od Ústredia 
JDS pamätný diplom.
Z  pôvodnej zostavy zostali už 
iba štyri členky. Dlhoročnú ve-
dúcu Evu Seršenovú nahradila 

Margita Sovičová, po Viktorovi 
Zongorovi sa heligónky ujal La-
dislav Michálek, súbor doplnili 
tri nové speváčky.
Sú to práve pesničky, ktoré 
udržiavajú kolektív Luny ču-
lým, veselým  a  optimisticky 
naladeným. Pokiaľ budú môcť, 
spevom si chcú i  naďalej sprí-
jemňovať každodenné chvíle 
zaslúženého odpočinku. Veria, 
že súbor rozšíria ďalšie seni-
orky, ochotné pokračovať v do-
terajšom úsilí a svojimi pesnič-
kami rozdávať radosť i  dobrú 
náladu.

Text a foto L.Novák

Luna slávi pätnástiny. . . dokončenie zo str.1
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Ocenenia pracovníkom v oblasti sociálnej pomoci 
Pri príležitosti Dňa sociálnych pra-
covníkov oceňoval Trnavský samo-
správny kraj pracovníkov v  oblasti 
sociálnej pomoci. Tohtoročné uzna-
nie si za zaslúžilú a dlhoročnú prácu 
odnieslo dvadsaťdva jednotlivcov 
a  štyri kolektívy z  rôznych oblastí 
sociálnej pomoci.
„Snažíme sa splácať dlžobu spo-
ločnosti voči niektorým profesijným 
skupinám. Nemáme ani dostatok 
prostriedkov, ani nemôžeme kaž-
dému udeliť zvláštny titul, ale máme 
iné nástroje ako vzdať úctu ľudom, 
ktorí robia niečom mimoriadne. So-
ciálny pracovník musí vkladať do 
svojej práce aj kus svojho srdca. Vá-
žime si, čo urobili a čo robia. Chce-
me, aby sila ich osobného príkladu 
zarezonovala v  spoločnosti a  aby 
sme pre budúcnosť mali dostatok 

Dňa 22.09.2012 sme v rámci podu-
jatia Holíč – zdravé mesto Trnav-
ského samosprávneho kraja,  DIA 
deň v Holíči vyšetrili zdravotný stav 
u päťdesiatky záujemcov, pričom 
obezita bola zistená u 12 %,   zvý-
šená hodnota krvného tlaku u 3,5 %, 

zvýšená hladina triglyceridov u 11 
%,   a zvýšená hladina cholesterolu 
u 7 % vyšetrených. Na Slovensku v 
štruktúre úmrtnosti dominujú srdco-
vocievne choroby, ktoré tvoria 55 % 
z celkovej úmrtnosti. Medzi základ-
né rizikové faktory srdcovocievnych 
chorôb patrí popri fajčení najmä vy-
soký krvný tlak, obezita a zvýšená 
hladina cholesterolu v krvi. Taktiež 
prítomnosť cukrovky 2. typu zvy-

M e s t o   H o l í č
Bratislavská 5,  908 51 Holíč

 

vyhlasuje podľa  ust.  §  281 až  288  Obchodného zákonníka

obchodnú  verejnú  súťaž na uzavretie kúpnej a nájomnej zmluvy 

1) na  predaj  stavebných  pozemkov na  ul. Hurbanova, v k.ú. Holíč

2) na  predaj  stavebných  pozemkov  na Ul. Márie  Terézie, v k.ú. Holíč
    

3) na predaj  stavebného pozemku na ul. Hviezdoslavova, v. k.ú. Holíč

4) na  predaj  objektu  bývalej  Materskej  školy   na ul. Hollého, v k.ú. Holíč

5) na  predaj  objektu Špeciálnej základnej  školy na ul. Kátovská,  v k.ú. Holíč

6) na  prenájom nebytového  priestoru na Ul. Márie Terézie, v k.ú. Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky a súťažné podmienky sú uverejnené
 na webovej stránke: www.holic.sk alebo informácie je možné získať osob-
ne na adrese Bernolákova ul. s. č. 371  č. dverí 11 a 12 (budova Fajansy).

Lehota na predkladanie súťažných ponúk končí dňa 23.11. 2012 o 12.00 hod.

 PhDr. Zdenko  Čambal,  primátor mesta

Reakcia na list čitateľky
Do redakcie sme dostali list od jednej z našich čitateľiek so žiadosťou 
o jeho uverejnenie. Jeho obsahom sú sťažnosti na spolubývajúcu v by-
tovom dome, ktorá jej rodinu údajne slovne napáda a  osočuje. Je to 
problematika občianskych vzťahov a spolunažívania, ktorý podľa názo-
ru redakčnej rady do HOLÍČANa nepatrí. Prosíme čitateľov, aby nám 
príspevky tohto druhu neposielali, redakcia ich nebude uverejňovať. Za 
pochopenie aj dotyčnej autorke listu ďakujeme.

redakcia

tých, ktorí budú ochotní profesionál-
ne, vytrvalo, ale hlavne so srdcom 
pomáhať ostatným,“ uviedol predse-
da TTSK Tibor Mikuš.
Pamätnou medailou bolo ocene-

Deň pre zdravie - 
prezentácia výsledkov

ných 13 jednotlivcov - PhDr. Katarí-
na Výbochová,  JUDr. Zita Rišková, 
Ján Slezák, Alena Gučková, Mgr. 
Eva Martinkovičová, Soňa Pavúč-
ková, Ing. Ľudmila Čirkeová, Adria-

na Némethová, PaedDr. Alexander 
Tóth, prof. PhDr. Jana Levická 
PhD., MUDr. Mgr. Emília Raková, 
PhDr. Anna Janičkovičová, Janka 
Tomčalová.Pamätná medaila bola 
tiež udelená trom kolektívom - Slo-
venského Červeného kríža, územný 
spolok Senica, chránenej dielne Ob-
čianskeho združenia Mikádo Skalica 
a kolektívu pedagogických a odbor-
ných pracovníkov Detského domova 
Opora Pečeňady. Pamätný list si 
prevzala Mária Michalová, Milan Vy-
myslický, Mgr. Alena Keléšiová, Ivan 
Baláž, Mária Csicsayová, Mgr. Mar-
cela Kičinová, Daniela Bandryová, 
PhDr. Roman Božík, Mgr. Bc. Ivan 
Vnuk a kolektív pracovníkov Mater-
ského centra ÚSMEV Piešťany.

Text: Patrik Velšic,
foto Ivan Krajčovič.

šuje riziko vzniku srdcovocievnych 
chorôb. Zdravotný stav obyvateľov 
Slovenskej republiky sa v posled-
ných dvoch desaťročiach pomalým 
tempom zlepšuje. Napríklad v porov-
naní s rokom 1990 sa stredná dĺžka 
života u nás predĺžila o 4,5 roka, a 

v súčasnosti dosahuje takmer 76 
rokov. Pri porovnaní analýzy získa-
ných výsledkov z predchádzajúcich  
ročníkov podujatia v Holíči môžeme 
konštatovať, že došlo k miernemu 
zlepšeniu vo všetkých sledovaných 
rizikových parametroch, čiže zo zís-
kaných výsledkov môžeme odvodiť, 
že zdravotný stav občanov Holíča 
sa zlepšuje. 

 MUDr. Ján Rak
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Imatrikulácie prvákov 
Už tradične sa 10. októbra 
podvečer v priestoroch KD 
stretli rodičia, starí rodičia, 
učitelia a zástupcovia MÚ 
Holíč, aby spoločne s našimi 
prváčikmi oslávili ich oficiciál-
ne prijatie do rodiny žiakov 
Základnej školy na Školskej 
ulici.    Mottom celej imatri-
kulácie bola myšlienka, že 
každý z nás môže byť HVIEZ-
DA. V  rovnakom duchu bola 
pripravená aj výzdoba a  kul-
túrny program, ktorý nacviči-
li  žiaci so svojimi učiteľkami 
Mgr. Miriam Kubincovou  a  
Mgr. Annou  Lašákovou. Vo 
vystúpení sa striedali piesne, 
básne a  pohybové hry. Byť  
HVIEZDOU  znamená hlavne 
prinášať druhým radosť a to 
sa našim prváčikom určite po-
darilo. Spontánnosť a neskrý-
vaná radosť v detských tvárič-
kách  vyčarovala úsmev aj na 

tvárach všetkých prítomných.  
Na  záver slávnostnej Imat-
rikulácie odovzdal každému 
prváčikovi riaditeľ školy Mgr. 
Roman Švec  Imatrikulačný 
list a tým ho oficiálne prijal do 
rodiny školy. Z rúk prednostky 
mestského úradu Ing. Jany 
Jurkovičovej si prevzali peknú 
knihu, ktorú im venoval primá-
tor mesta Holíč PhDr. Zdenko  
Čambal. Za snahu a vytrva-
losť pri nacvičovaní progra-

mu si žiaci zaslúžili aj sladkú 
odmenu -  perníkovú hviezdu. 
Slávnostná Imatrikulácia bola 
veľkým dňom pre prváčikov 
a  nevšedným zážitkom pre 
ich rodičov.		

Mgr. Mária Gortová

Dňa 11. októbra sa v priesto-
roch KD v Holíči konala sláv-

nostná imatrikulácia prvákov 
zo Základnej školy na Ber-
nolákovej. V tento slávnostný 
podvečer zavítali do veľkej 
sály naši najmladší žiaci, 
učitelia, predstavitelia mesta 
a  rodičia.Slávnosť sa začala 
krátkou videoprojekciou, ktorá 
nám priblížila bežný školský 
deň prvákov. Celým večerom 
nás sprevádzali žiačky 9. 
ročníka, ktoré požiadali pani 
riaditeľku o  krátky príhovor. 

Prítomným hosťom sa priho-
voril aj zástupca primátora 
pán Rastislav Caletka. Prog-
ram imatrikulácie sa niesol 
v  duchu spomienok na bez-
starostné leto, v  ktorom naši 
prváci predviedli, čo sa už 
v škole stihli za ten krátky čas 

naučiť. Pasovaním veľkou ce-
ruzou sa najmladší žiaci stali 
ozajstnými členmi žiackeho 
cechu. Z  rúk pani riaditeľky 
a pána viceprimátora prevzali 
deti imatrikulačný list a  ob-
rázkovú knihu, ktorá im bude 
navždy pripomínať túto ne-
zabudnuteľnú chvíľu. Po zlo-
žení prváckeho sľubu čakala 
na žiakov odmena v  podobe 
lákavých tort. Slová vďaky 
a kyticu kvetov odovzdal pani 
riaditeľke a pani učiteľkám 
všetkých troch prvých tried 

pán R. Caletka. Moderátorky 
sa na záver poďakovali prí-
tomným hosťom za príjemnú 
atmosféru a popriali im pekný 
zvyšok večera.  

Mgr. Lukáš Vašíček
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Slávnostné vyvrcholenie jazdeckej sezóny

Letná sezóna 2012

Po roku sa opäť zišli vyznávači 
jazdectva a priaznivci koní v  areáli 
žrebčína v  Kopčanoch na pokračo-
vaní obnovenej tradície Hubertovej 
jazdy. Pod názvom Hony na divú 
zver sa v sobotu 20.októbra usku-
točnil už tretí ročník. Podujatie, ktoré 
je zároveň tradičným vyvrcholením 
jazdeckej sezóny, pripravili Obec 
Kopčany a Mesto Holíč v spolupráci 
s Jazdeckým a agroturistickým cen-
trom Kopčany. 
45-člennú skupinu jazdcov zo Slo-
venska i Českej republiky slávnost-
ne privítali starosta Kopčian Dušan 
Dubecký a primátor Holíča Zdenko 
Čambal. V duchu tradícií potom 
predseda JACKu Stanislav Matulík 
v odľahčenom štýle prečítal účast-
níkom regule súťaže. Po oficiálnom 
ceremoniáli sa jazdci pod vedením 
takzvaného mástra vydali okolitou 
krajinou, kde museli  prekonávať prí-
rodné prekážky a predovšetkým pre-
nasledovať líšku. Tú predstavoval 
jazdec s líščím chvostom pripevne-
ným na ramene, tentoraz v podaní 

Kataríny Matulíkovej z Kopčian. 
Skrátenou cestou do Holíča ulicami 
Kopčian a cez holíčsku Bažantnicu 
sa vydali aj štyri koče so záprahmi, 
vezúcimi hostí a ďalších účastníkov 
až na lúku pri zámockom rybníku. Tu 
už všetkých netrpezlivo očakávali 
desiatky návštevníkov.
Po príjazde jazdcov sa mohli po-
kochať krásou koní, odviezť sa sa 
okolitým areálom zámku na koči 

a  zvlášť deti využili príležitosť po-
voziť sa v konskom sedle. K dobrej 
nálade vyhrávala country skupina 
Dance ranch a pripravené bolo aj 
občerstvenie.
Nemenej vzrušujúce zážitky prinesli 
záverečné preteky, ktorými Hony na 
divú zver vyvrcholili. Na jazdcov ča-
kala neľahká úloha, v skoku cez pre-
kážku chytiť zavesený líščí chvost. 
Ako jediný resp. ako prvý to zvládol 

Aj počas tohtoročnej turistickej sezó-
ny návštevníkov  prilákal náš zámok. 
V porovnaní s rokom 2011 túto kul-
túrnu pamiatku  navštívilo viac ako 
4000 návštevníkov, čo je asi o tisíc-
ku viac ako v minulom roku.  
Tí, ktorí v Holíči chceli stráviť dlhší 
čas, navštívili predovšetkým Kostol 
sv. Martina, mladší a rodiny s deťmi 
sa pokochali okolím zámku aj z vod-
nej hladiny zámockých valov a  vy-
užili ponuku člnkovania. K videniu 
bol aj interiér zámku, ktorý každo-

ročne ponúka niečo nové. Otvorenie 
Veterného mlyna bolo v  tejto turis-
tickej sezóne novinkou. V  interiéri 
bola  nainštalovaná výstava s témou 
História veterných mlynov a tiež výs-
tava trofejí našich poľovníkov a do-
plnená krátkou históriou poľovníctva 
v našom meste.
Aj napriek horúcemu počasiu, kto-
ré vládlo po mnohé dni tohto leta, 
prichádzalo každý deň veľa náv-
števníkov na prehliadku zámku. Ten 
v  tomto počasí poskytoval okrem 

prehliadky so sprievodcami aj prí-
jemné ochladenie. 
Naše mesto navštívilo opäť mno-
ho turistov zo všetkých kútov Slo-
venska, Moravy a  Čiech, ale aj zo 
zahraničia, a  to hlavne z  Rakúska, 
Francúzska, Anglicka,  aj z Ameriky 
a dokonca aj z Brazílie.
Už  viackrát nás navštívil významný 
rakúsky historik Dr. Erich Krensleh-
ner s manželkou a tých natoľko za-
ujal náš zámok, že k nám priviedol  
aj ďalšieho  zo súrodencov Habs-
burgovcov, pravnuka Alžbety Ba-
vorskej, prezývanej Sisi  a Františka 
Štefana I. Habsburského,  Markusa 
Habsburga. Bol rád, že sa mohol aj 

on pozrieť na toto miesto, kde bývali 
jeho slávni predkovia. Prekvapením 
pre neho bolo, že je zámok prístup-
ný verejnosti.
Teší nás nielen záujem takýchto vý-
znamných osobností, ale snažíme 
sa svojim prístupom a  výkladom 
pri každej prehliadke zámku, aby 
všetci návštevníci odchádzali z Ho-
líča s  príjemnými pocitmi a spokoj-
nosťou. Počet návštevníkov oproti 
minulým rokom opäť stúpol, a  tak 
môžeme aj tohtoročnú turistickú se-
zónu označiť za úspešnú.

Oddelenie regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Luboš Krček zo Sobotišťa.
Víťazovi prišiel poblahopriať a odo-
vzdať ocenenie primátor Zdenko 
Čambal.
Atraktívnosť podujatia organizátori 
umocnili ešte jednou súťažou. Ten-
toraz museli jazdci nájsť líčší chvost, 
ukrytý v  okolitých húštinách. Poda-
rilo sa to Holíčanke Barbore Šter-
menskej, reprezentujúcej Žrebčín 
Kopčany. Zaslúženú odmenu spolu 
s blahoprianím jej odovzdal starosta 
Kopčian Dušan Dubecký.
Hubertovské podujatie zakončil hu-
morne ladený záverečný súd. Súdna 
stolica postupne predvolala jazdcov, 
ktorí sa previnili proti nariadeniam 
a reguliam Honu na divú zver. Vyne-
sené rozsudky boli nepodmienečné 
a tresty udelené výhradne vo forme 
naturálnej.
Tradičné jazdecké podujatie bude 
mať svoje pokračovanie opäť o rok. 
Otvorí ho slávnostné halali v Holíči 
a vyvrcholí v areáli kopčianskeho 
žrebčína.                               

Text a foto L.Novák
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23. októbra sa v priestoroch Stred-
nej odbornej školy Jozefa Čabelku 
uskutočnila burza kníh a  učebníc. 
Študenti so svojimi pedagógmi sa 
takouto formou rozhodli zužitkovať 
množstvo starých kníh a  učebníc, 
ktoré sa už nepoužívajú. Aby zby-
točne nezapadli v  sklade prachom 
alebo neskončili v zbere, ponúkli ich 
verejnosti. Už od desať centov si zá-
ujemcovia mohli kúpiť rôzne učebni-
ce od matematiky cez dejepis až po 
ovocinárstvo ale tiež beletriu.
Už počas dopoludnia na burzu za-

Burza kníh a učebníc
vítali žiaci oboch holíčskych zák-
ladných škôl. A  ako bolo zrejmé, 
ponuka ich zaujala a  iba málokto 
odchádzal naprázdno. Niektorí si 
odnášali aj po dve-tri knihy. Penia-
ze z predaja budú použité na nákup 
školských pomôcok.
Podujatie sa v  tejto podobe kona-
lo po prvýkrát. Študenti chcú ešte 
v tomto roku burzu zopakovať a spo-
jiť ju s blším trhom, ktorý má na ško-
le už niekoľkoročnú tradíciu.

Text a foto L.Novák

Koncom roka 2011 oslovila Špeciálna 
základná škola v  Holíči Naftu a.s. so 
žiadosťou o finančný príspevok na za-
kúpenie kompenzačných pomôcok pre 
výchovno-vzdelávací proces žiakov. 
Škola vypracovala projekt, ktorého cieľom bolo 
skvalitnenie vyučovania na škole pomocou mo-
derných, rehabilitačných  pomôcok. Škola chce 
neustále zlepšovať kvalitu vyučovania, zlepšovať 
rozvoj pohybovej činnosti, rozvoj jemnej a  hru-
bej motoriky a  posilnenie pohybového aparátu 
najmä u  žiakov s  ťažkým mentálnym postihnu-
tím a s  viacnásobným postihnutím. Využívanie 
špeciálnych pomôcok vedie k  zvýšeniu kvality 
vzdelávania, zlepšeniu interakcie medzi žiakmi 
a učiteľmi k zefektívneniu pedagogickej činnosti 
učiteľa. V polovici roka 2012 škola dostala finan-

Dúhová cesta k zdravému učeniu

čné prostriedky na podporu projektu „Dúho-
vá cesta k zdravému učeniu“. Tento projekt  
sa uskutočnil vďaka finančnej podpore Na-
dácie SPP a Nafty a.s., finančný príspevok 
bol v  hodnote 436 eur. Vďaka tejto pomo-
ci môžu žiaci v  jednotlivých vyučovacích 
predmetoch v  plnej miere využiť pomôcky 
na rozvoj komunikačných, manipulačných, 
motorických schopností a umožniť zážitkovú 
formu vyučovania.

Špeciálna základná škola Holíč

Tento rok už po druhý krát ožil náš 
Holíčsky zámok radostným smie-
chom malých detí z Materskej školy 
Lúčky, Holíč.
Predškolákom z oboch alokovaných 
tried MŠ sa 26.septembra  dopo-
ludnia otvorili zámocké dvere. Deti 
privítali  František Štefan Lotrinský 
a Mária Terézia spolu so svojim slu-
žobníctvom. Malých návštevníkov 
oboznámili so životom panovníkov 
nášho zámku a s tým, čo všetko pre 
rozvoj Holíča urobili. Potom spoloč-
ne s  “tetami“ z TIKu si deti prezreli 
priestory zámku a podzemné chod-
by. V druhej časti projektu ich čakali 
vo valoch „zámocké hry“. Deti si tu 
zajazdili na koníkoch, chytali ryby 
v rybníku, pozbierali roztratené prin-
ceznine korálky a  nakoniec prešli 
rytierskym výcvikom. Kladné pocity 

História mesta už aj v materskej škole

z  pohybu umocňovala hudba zo 
známych rozprávok. Celá táto aktivi-
ta sa konala v rozprávkovom duchu, 

aj keď bola podložená ozajstnými 
faktami a  deti si pomocou nej, zá-
žitkovým učením, upevnili poznatky 

o holíčskej histórii, ktoré nadobúda-
jú pomocou projektu „Historickým 
chodníčkom mestom Holíč“. Aktivity 
projektu sú zaradené do výchovno-
vzdelávacieho procesu detí mater-
skej školy počas celého školského 
roka.Do zámku v  tento deň zavítali 
ako pozorovatelia mladšie deti z MŠ 
a tiež žiaci zo ZŠ na Školskej ulici 
v  Holíči. Povzbudzovali svojich ka-
marátov a zároveň sa nepriamo zú-
častnili projektu.
Dúfame teda, že aj naďalej budeme 
môcť pokračovať aj v  spolupráci 
s Mestom Holíč a vštepovať a upev-
ňovať malým deťom  poznatky o his-
tórii Holíča. Zároveň tiež budovať 
v deťoch lásku, hrdosť a vzťah k his-
torickým pamiatkam nášho mesta.

Bc. Tokošová Iveta, autor projektu
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Naša história na fotografiách
Holíčania na starých fotografiách. 
To je názov výstavy, ktorá sa 
v týchto dňoch koná v priestoroch 
mestskej knižnice na Kollárovej 
ulici. Ide o  ďalšie pokračovanie 
rovnomennej výstavy, ktorú pripra-
vili zamestnankyne knižnice Silvia 
Lukovičová a Hana Zeithamlová.
„K  jej usporiadaniu nás inšpirovali 
naši občania, najmä tí skôr na-
rodení. Sami sa ponúkli, že nám 
fotografie a  dokumenty požičajú. 
Bola to rodina Čermákova, Hyžo-
vá, Matulová, Barboráková, Ho-
rinková, Slobodová, Stiburková, 
Horváthová, Nováková, Flamíko-
vá, Tokošová, Lovrantová, pán 
Janáč a  Štetina. Touto cestou im 
veľmi pekne ďakujeme,“ uviedla 
S. Lukovičová. Výstava ponúka 
nevšednú prehliadku našej mi-
nulosti. Prostredníctvom starých 
fotografií ožívajú spomienky na 
tých, ktorí ako jeho obyvatelia pí-
sali históriu Holíča. Ďalšie snímky 
dokumentujú udalosti z jeho života 
ale tiež starý Holíč, ako ho už dnes 
možno nepoznáme. Možno aj vy 

na nich spoznáte svojich blízkych 
a  známych, staré domy či uličky, 
kultúrne, športové a  iné udalos-

ti z histórie nášho mesta. Oživiť 
spomienky si môžete návštevou 
výstavy v mestskej knižnici, denne 

počas výpožičných hodín až do 
30.novembra.

Text a foto L.Novák
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Podujatia usporiadané v meste Holíč
NOVEMBER 2012

S bolesťou v duši, s láskou a tichou spomien-
kou si 18. 11. pripomíname 11. výročie úmrtia 

našej drahej matky, babičky,
pani Emílie Kočvarovej z Holíča.

Kto ste ju poznali, venujte jej spolu s nami 
tichú spomienku.

S úctou a láskou spomína najbližšia rodina.

NOVEMBROVÍ JUBILANTI
70 rokov

Božena Mišičáková, Ľudmila Plachá, Alexander Štetina

75 rokov
Mária Dohnalová, Viliam Frontz, Otto Rajčák, Žofia Richterová

Barbora Šeniglová, Mária Špačková, Marta Švecová

80 rokov
Mária Barboráková, JUDr. Anna Fajnorová, Brigita Rihová

85 rokov
Barbora Petrovičová

93 rokov
Pavel Proksa

narodili sa
Patrícia Berníková, Fabián Daniel, Alexandra Gorbatenková, 
Rebeka Zara Greňová, Tamara Hodáňová, Sofia Horinková

Patrícia Lanyi, Michaela Olivová, Martina Púčková, Melánia Richterová
Andrej Sokol, Barbora Sokolová, Koleta Špačková, Šarlota Špačková

Gabriela Švondrová

navždy nás opustili
Angela Prokopová (95r.) 22.9.2012

Erika Smaženková (49r.) 13.10.2012
Vilma Vítová (65r.) 13.10.2012

povedali si áno
Jozef Belák a Katarína Štefková

Vladimír Bendík a Ing.Katarína Hrebíčková 
Ján Dujsík a Denisa Smoleňová

Ondrej Engler a Simona Hrubošová
Milan Hlúpik a Jana Turkovičová

Ing.Ferdinand Hodáň a Miroslava Franková
Ivan Kepák a Petra Jahelková

Radovan Mäsiar a Martina Machlicová
Jaroslav Petrák a Alena Jandová

Radoslav Školnikovič a Andrea Ambrúsová
Ondrej Šulek a Jana Kudláčová
Martin Zajden a Lucia Vaculková

Peter Žúrek a Michala Václavková
Michal Ovečka a Monika Mikušová

Ľubomír Hílek a Ivana Slámová

8. 11. 2012 uplynie 15 rokov, čo nás navždy 
opustil milovaný manžel, otec a starý otec, 

pán Milan Grúň.
S láskou spomína manželka, 

dcéra a syn s rodinami.

Dňa 10.11. 2012 si pripomíname 
10. smutné výročie úmrtia milovaného manžela, 

nášho otca, brata, deda, 
pána Drahoslava Martínka.

Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s nami 
tichú spomienku. Smútiaca rodina.

8.10. – 30.11. 2012 v čase otváracích hodín
Mestská knižnica

Holíčania na starých fotografiách III.
Org.: Mestská knižnica Holíč

10. november 2012  7.00 – 15.00 hod.
Centrum mesta Holíč

Martinský jarmok XXII. ročník 
Stánkový predaj v priestoroch Námestia sv. Martina, Hviezdoslavovej ulice 

a Námestia mieru, bohatý sortiment občerstvenia, 
ochutnávka Hložianskych klobás.

Stredná odborná škola, hotelová akadémia, dopravná priemyslovka Holíč – 
Deň otvorených dverí od 9.30 – 12.00 hod. -  

ochutnávka zabíjačkových špecialít, zverinový guláš, 
predaj cukrárenských výrobkov. 

Výmena zimných pneumatík.  
Informácie: www.holic.sk Tel.: 034/6603081

Org.: Mesto Holíč

10. november 2012   20.00 hod.
KD Holíč

Hodová krojová zábava 
Hodová zábava s ľudovou hudbou  FS Valša a DH Májovanka

Defilé krojov a tombola. Vstupné 5 €
Org.: FS Valša a Mesto Holíč 

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

3. november 2012   9.00 hod.
Strelnica pod Veterným mlynom

Verejná  strelecká súťaž – veľkorážna puška
Verejná strelecká súťaž – samonabíjacia karabína SA 58. 

Štartovné 15 €.
Prezentácia od 8.00 – 8.30 hod.

Org.: ŠSK Holíč

7. november 2012   17.30 hod.
ZŠ Bernolákova

Aerobic halloween párty pre deti i dospelých
Tombola, darčeky a malé prekvapenie.

Org.: TJ Sokol Holíč

23. november 2012
3. kolo Krajskej školskej streleckej ligy

Súťaž o Putovný pohár primátora mesta Holíč
Org.:

 PRIPRAVUJEME  NA  DECEMBER

5. – 31. december 2012
HOLÍČSKE VIANOČNÉ DNI 2012

Príde aj Mikuláš, vianočné koncerty, drevená vianočná dedinka s komornou 
atmosférou a vianočnou náladou. Silvestrovský ohňostroj.
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-	čistenie a tepovanie áut	
- čistenie kobercov,  pohoviek
-	upratovacie služby

Kontakt: Michal Novák. Jesenského 29, 
908 51 Holíč, tel.: 0915 798 970, 
novakmichal@inmail.sk

Čistenie a tepovanie

Jana Kaufmannová - 
CESTOVNÁ AGENTÚRA JANA travel

PREDAJ LETO 2013  - SUPER FIRST MINUTE
Egypt, Tunis, Bulharsko - zľava až 33%, Chorvátsko  - zľava až 20%

LAST MINUTE   E G Y P T

PREDAJ EXOTIKY   -   ZIMA 2012 / 2013
KUBA, MEXICO, DOMINIKÁNSKA, KEŇA, ZANZIBAR, 

MALEDIVY , THAJSKO DUBAJ a iné
Odlety Viedeň, Praha

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
POZNÁVACIE ZÁJAZDY - PREDAJ LÍSTKOV TICKETPORTAL

DARČEKOVÉ POUKÁŽKY
*****************************

KONTAKT, Námestie mieru 1, HOLÍČ, Tel. 034 / 651 6108, 0948 / 512 704
e-mail : jana@janatravel.sk, www.janatravel.sk
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Ideme bližšie k Vám – FARBY-LAKY PAINT 
15. októbra 2012 sme otvorili novú predajňu 

v obchodnom dome nad Billou v Holíči. Využite otváracie akcie. 
Otváracia doba: Po – Pia 8.30 – 17.00 hod., So 8.00 – 11.30 hod.

TEPOVANIE - ČISTENIE - VYSÁVANIE
Interierov vozidiel   -   Kobercov /u Vás doma, alebo v našej prevádzke/

Sedačiek   -   Matracov /aj proti roztočom/

Možnosť víkendového i nočného čistenia 
Kvalitná kozmetika a stroje Kärcher

Kontakt, objednávky: Peter Hrušecký, folie.h@zoznam.sk, tel. 0903 733162
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Strelci zo ZŠ Bernolákova opäť úspešní

Cenné medaily pre mladých atlétov Holíča

Dňa 19.10.2012 sa uskutočnilo 
I. kolo Krajskej školskej strelec-
kej ligy v  Jaslovských Bohuni-
ciach.
Naše družstvo v zložení  David 
Bimka – 8.B, Matúš Michalička 

Atletický klub Junior a  mesto 
Holíč výborne reprezento-
vali dievčatá a  chlapci roč. 
nar.1999 a  mladší na maj-
strovstvách Zs.oblasti (kraj TT, 
NR, TN) 7. októbra v Nových 
Zámkoch. Zlaté medaile zís-
kali: Viliam Vávra 600m, Ja-
kub Kerhát 60m a Ján Stehlík 
1000m. Tri medaile získal ta-
lentovaný Ondrej Bolebruch - 
striebro za hod kriketovou lop-
tičkou a dve bronzové v behu  
na 300m a  150m. Výborný 
výsledok dosiahla 13-ročná 
Bibiána Mikulová ziskom bron-
zovej medaile v guli. Cenné sú 

aj tri 4.miesta Adama Skalu 
v behu na 300m, Viliama Váv-
ru vo výške a Jakuba Kerháta 
v  behu na 150m. Dve prven-
stvá získala Monika Zavilinská 
vo výške a  Mário Nesnadný 
v chôdzi na 2000m. Obaja sú 
v prípravke centra talentovanej 
mládeže pri AK a ZŠ Školská 
ul.Holíč. Mladí atléti sa v silnej 
konkurencii Zs.oblasti presa-
dili a pri svedomitom prístupe 
k  tréningu sa môžu čoskoro 
presadiť aj na majstrovstvách 
SR. O  prípravu najmladších 
atlétov sa starajú Mgr.Roman 
Švec a  Rudolf Roučka. Pre 

ATLETIKA

záujemcov o atletiku pripomí-
name, že pravidelné tréningy 
sú v  telocvični ZŠ Školská ul. 

v utorok od 15.15 hod. a piatok 
od 16.30 hod.

Roučka

– 6.B a  Denis Vymyslický 6.B 
obsadili 1.miesto pod vedením 
trénera Milana Vymyslického 
a  získali tak Putovný pohár 
starostu obce Jaslovské Bohu-
nice.

Súťaž bude pokračovať 2. ko-
lom v  Hlohovci dňa 9.11., 3. 
kolo bude v  Holíči dňa 23.11., 
čo bude zároveň aj súťažou 
o  Putovný pohár primátora 
mesta Holíč. Finále Krajskej 

školskej streleckej ligy sa opäť 
uskutoční na ZŠ Bernolákova, 
Holíč. Víťaznému družstvu bla-
hoželáme a držíme palce v na-
sledujúcich súťažiach.
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FUTBAL BASKETBAL

Športovostrelecký klub Holíč uspo-
riadal v sobotu 13.októbra už tra-
dičnú verejnú streleckú súťaž. Na 
holíčsku strelnicu pod veterným 
mlynom prišlo tentoraz predviesť 
svoje umenie 27 nadšencov a vy-
znávačov tohto druhu športu. Sú-
ťažili v streľbe z pištole či revolve-
ra na 25 metrov vzdialený pevný a 
otočný terč. Každý z nich mal sta-
novený počet trinásť rán v danom 
časovom limite. Víťazom kategórie 
mužov sa stal Milan Mikuš, ktorý 

13.10.- 21.10. 2012
dospelí, IV.liga Severozápad 
Iskra Holíč - Trenč. Stankovce 4:0
(Ružička 3, D.Mráz)                               
Kanianka - Iskra Holíč 2:4
(Černek, Ličko, Benkovič, D.Mráz)
Po 12.kole (21.10.) patrila A-muž-
stvu 7.priečka so ziskom 20 bodov. 
Na vedúci tím Hornú Nitru sme strá-
cali 11 bodov.

muži B 
Iskra Holíč B – Lakšárska N. Ves 2:0  
Chropov - Iskra Holíč B 2:0  

dorast, IV.liga Severozápad
Iskra Holíč – Veľké Kostoľany 1:4    
Nitrianske Rudno – Iskra Holíč 0:0 
Po 12. kole (21.10.) patrila dorasten-
com Holíča 9. priečka. So ziskom 19 
bodov sme strácali na lídra súťaže 

Považskú Bystricu 15 bodov.

starší žiaci
FK Sereď – Iskra Holíč 8:4                                
Iskra Holíč – Ivanka pri Nitre 1:0  

mladší žiaci
FK Sereď – Iskra Holíč 2:1
(Grunner)                              
Iskra Holíč – Ivanka pri Nitre 3:1   
(Čekal, Pániček, Grunner)

prípravka
Oreské - Iskra Holíč 1:8
(Mráz 2, Nejedlík 2, Jurenka, Tolla, 
Kocák, Krčík)                                                       
Iskra Holíč – Trnovec 6:0
(Čech 2, Mráz, Jurenka, Krčík, Ne-
jedlík)

Zdroj: www.iskraholic.sk 

MŠK BO Holíč - MBK AŠK Sla-
via Trnava  72 : 77

Stretnutie bolo od začiatku 
vyrovnané a žiadnemu zo sú-
perov sa nepodarilo v prvom 
polčase vytvoriť si rozhodujúci 
náskok a tak sa polčas skon-
čil rozdielom dvoch bodov v 
prospech Holíčanov. Ako sa 
ukázalo, o víťazovi sa rozhodlo 
v tretej štvrtine, ktorú Trnavča-
nia vyhrali o jedenásť bodov. Aj 
keď sa domáci v závere snažili 
zdramatizovať stretnutie, na 
zvrat už nemali dostatok síl. 

MŠK BO Holíč - MBK Loko-
motíva Sereď  93 : 71
V  ďalšom zápase sa v  Holíči 
stretli súperi, ktorí doteraz ne-
okúsili radosť z  výhry. Úvodná 
štvrtina vyšla lepšia hosťom zo 
Sereďe, keď si vytvorili päťbo-
dový náskok. V druhej štvrtine 
domáci zlepšili obranu. Dovo-
lili hosťom zaznamenať osem 
bodov a  naopak, oni „naložili“ 
hosťom dvadsaťosem. Ako 
sa ukázalo neskôr, tento úsek 
stretnutia rozhodol o víťazovi, 
keďžeo Holíčania nedovolili 
zvrat v stretnutí a zaznamenali 
prvé víťazstvo v  prebiehajúcej 
sezóne.

(ms)

Pod Veterným mlynom sa opäť strieľalo
v oboch disciplínach nastrieľal 170 
bodov. S nástrelom 165 bodov ob-
sadil 2.miesto Richard Bízek, o tri 
body menej nastrieľal v celkovom 
poradí tretí Jozef Paták. V kategó-
rii žien súperili tri pretekárky. Su-
verénnou víťazkou sa stala Viera 
Mikušová s nástrelom 147 bodov. 
2.miesto obsadila Jana Bajáneko-
vá so ziskom 81 bodov, ako tretia 
skončila Jana Šafářová s  nástre-
lom 40 bodov.
Pre prizanivcov športovej streľby 

pripravil Športovo- strelecký klub 
ďalšiu verejnú súťaž. Tentoraz 
v  disciplíne veľkorážna puška na 
50 m vzdialený terč nekryte ležia-
cej figúry v polohe v stoji a kľačmo. 

TJ Sokol Holíč Vás pozýva na

Aerobic halloween party pre deti i dospelých
v stredu 7.11. 2012 o 17.30 v telocvični ZŠ Bernolákova Holíč

Pripravená je tombola, darčeky a malé prekvapenie.

Uskutoční sa na strelnici pod Ve-
terným mlynom už v sobotu 3.no-
vembra.

Text V. Mikušová. Foto K.Vikor.


